

## 镇平县人民法院掀起新春执行风暴

## 一天执行4案 和解5案

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 李智)1月15日,镇平县人民法院掀起新春执行风暴。早上6时,48名执行干警集结完毕,分乘12台警车,奔向执行现场。记者获悉,当天共拘传共传唤11人,拘留2人,执结4案,和解5案,执行到位34.32万元。

## 慑于法律 履行法院判决

张某与王某合伙纠纷一案,法院判决王某支付张某3.3万元。王某不服提,起上诉,市中级人民法院维持原判,因张某未自觉履行,案件进入执行程序。

1月15日6时40分,执行干警将王某从睡梦中唤醒。王某被带到法院后,仍以种种理由狡辩开脱,不履行判决。

随后,执行法官对王某做思

想工作,但是王某仍然无动于衷。后经批准,执行干警对王某采取司法拘留措施。在法律的震慑下,王某将全部款项转入法院执行款账户。

## 人性执法 促进双方和解

张某与秦某租赁合同纠纷一案,法院判决秦某支付张某租赁费及运费7.41万元,并返还所租用的建筑用品。在判决生效后,因秦某未主动履行,张某向法院申请执

行。在法院向秦某发出执行通知与报告财产令后,秦某既不履行义务,也不报告财产状况。在此次集中执行活动中,秦某被依法拘传。

执行法官李明查明,秦某从

事建筑业,因受疫情影响,经营出现了困难。以服务“六稳六保”工作为出发点,李明组织双方当事人进行协商,最终促成双方达成和解协议。

## 拒不执行 被司法拘留

王某向陈某借款20万元,双方达成调解协议,王某每月偿还陈某1万元,直至全部还清借款。但在调解协议生效后,王某未按协议履行义务,案件进入执行程序。

王某拒不执行判决且不报告财产状况,在此次执行中,王某被拘传到法院,执行法官赵东向王某释法析理,指出如确实存在困难,可以部分履行,也可以

与申请执行人协商。但王某仍然置若罔闻,反复强调自身困难,不表示还款意愿,不与申请执行人协商。后经批准,王某被司法拘留十五日。③2

违法行驶  
罚200元

1月1日9时11分,在建设路360广场前路口,车牌号为豫R32R18的车辆违反掉头规定。按照相关法规,处200元罚款。图片由市公安局交管支队提供。③2

本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台  
市公安局交管支队 联  
南都晨报 社办



## 南阳市疫情防控及新冠病毒疫苗接种问答(8)

新冠病毒疫苗有必要接种吗?有必要。一方面我国几乎所有人都没有对新冠病毒的免疫力,对新冠病毒是易感的,感染发病后,有的人还会发展为危重症,甚至造成死亡。接种疫苗后,一方面绝大部分人可以获得免疫力,另一方面,通过有序接种新冠病毒疫苗,可在人群中逐步建立起免疫屏障,阻挡新冠肺炎的流行。

如何通过接种疫苗在人群中形成群体免疫?

不同传染病的传染力不一样,阻断传染病流行的人群免疫

力水平也不一样。一般而言,传染病的传染力越强,则需要越高的人群免疫力。例如,麻疹和百日咳传染力较强,如果要阻断它们的流行,人群免疫力要达90%~95%;而消灭天花和脊髓灰质炎,人群免疫力要达80%以上。人群免疫力达到上述水平,也就建立了阻断麻疹、百日咳、天花和脊髓灰质炎传播的免疫屏障。

人群免疫力与疫苗保护效力和疫苗接种率呈正比。因此,要达到足够的人群免疫力,需要有足够高的接种率,也就是绝大多数

人都接种疫苗。反之,如果不接种的人比较多或大多数人不愿去接种,就形成不了牢固的免疫屏障,有传染源存在时,容易出现传染病的传播蔓延。

疑似预防接种异常反应是什么?包括哪些情形?

疑似预防接种异常反应(英文简称AEFI)是指在预防接种后发生的怀疑与预防接种有关的反应或事件,又称疑似疫苗不良反应。包括以下几种情形:疫苗不良反应、疫苗质量问题相关反应、接种差错相关反应、心因性反应、偶合症(偶合反应)。③2

## 法官温情调解

## 被告当庭履行

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 赵晓东)1月14日下午,在新野县人民法院二楼审判庭内,一起交通事故责任纠纷案成功调解,被告韩某当庭履行全部赔偿款,并对调解此案的员额法官范辛亚及法官助理王汉佳表示感谢。

2020年8月24日,在新野县某路段交叉口东50米处,韩某驾驶无牌普通三轮摩托车与宋某驾驶的电动自行车发生碰撞,造成宋某受伤。经新野县公安交警大队认定,韩某负此事故的全部责任。宋某诉至法院请求韩某予以赔偿并承担相应诉讼费。

范辛亚在接到此案后,立即对双方进行调解。调解过程中,双方因赔偿金额各持己见,范辛亚与王汉佳便将面对面调解调整为背对背调解,分别对双方进行调解,最终原告宋某作出1000元的让步,被告韩某当庭履行。③2

## 老人怀疑被骗

## 民警帮助解难

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 曾照云)说好卖羊款3日内微信转账,可6天过去了也没有收到,内乡县的韩老先生怀疑自己被骗,便求助民警。在民警的帮助下,韩老先生拿到了卖羊款。1月13日,他来到内乡县公安局到岢曲派出所,向民警表达感激之情。

1月3日,韩老先生将饲养的8只山羊出售给了淅川县一男子,双方商定3天内通过微信转账,可韩老先生等了6天仍没有收到钱,且无法联系上对方。韩老先生与该男子有过生意往来,只知道对方是淅川县人,他怀疑被骗了,只好向警方求助。

1月9日,民警得知事情缘由后立即联系淅川县公安局,在当地警方的协助下,与收羊的孟先生取得联系。原来,孟先生手机丢失,无法联系韩老先生。当日孟先生就将老人的卖羊款结清。③2

## “老赖”被曝光

## 嫌丢人忙还钱

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 符音)“法官,我现在就去法院还钱,能不能把我从名单上撤下来呀?实在太丢人了……”1月13日早上,内乡县人民法院执行法官接到了失联已久的被执行人王某的电话。

2018年,王某向李某借款,过了约定还款时间,李某多次向王某催要未果,遂诉至法院。法院审理后判令王某限期内偿还借款。但判决生效后,王某无动于衷,李某无奈向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官通过网络查控发现王某名下有一辆轿车可供执行,遂将其依法查封,但王某东躲西藏,被查封的车辆也未能被实际控制。

近日,失信被执行人王某的名字被刊登在报纸上,王某看到后顿时感觉太丢脸,立即主动联系法官履行义务。③2